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Касьянов доказово стверджує, що Штілерман - шахрай

КРИМІНАЛ  | СР, 2026-05-20 10:04

Версия для печати

Кілька днів тому Штілерман зібрав засідання Комітету з питань національної безпеки, оборони та
розвідки Верховної Ради України, де йому влаштували «теплу ванну», зробили порізаний
цензурою запис «відкритої частини», на якої не було жодного журналіста, і цей запис виклали на
новоствореному каналі Комітету на Ютуб.

Там цей запис перший і єдиний.

На жаль, громадськість майже не помітила цієї історичної події, тому посилання на засідання
Комітету даю в коментарях, а тут розберу деякі тези.

Ми дізналися, що зараз Fire Point робить більше 4 тис дронів на місяць, і планує зробити 120 тис
за цей рік, про що йшлася мова в розмови Умерова з Міндічем на плівках.

Ми дізналися, що Фаєрпоінт працює з листопада 2022 року, але чи пройшли вони тоді
випробування, сертифікацію і допуск до експлуатації з боку МО - невідомо, наші соромʼязливі
депутати не запитали.

Штілерман вкотре розповів, про те як в березні 2024 року «було відкрите змагання, яке проводило
американське посольство». І на це змагання, нібито, «запросили всіх існуючих виробників
діпстрайків». 

Було б цікаво подивитися на список запрошених, бо нашу команду з нашим БПЛА «Спис», якій
вже півтора року успішно застосовувався, і навіть влучив в Кремль, чомусь не запросили, і ще
можу назвати декілька команд, які нічого не знали про так зване «відкрите змагання».

Штілерман стверджує, що вони були «єдиною в світі компанією, яка пройшла ці змагання», і
показує депутатам звіт від 18.03.2024 року.

Цікаво, як вони «єдині в світі» «пролетіли під РЕБами» на стоковому автопілоті «оранж куб» за
600 доларів зі стандартною gps-антеною з кіт-набору з аліекспресу?.. - Саме такою була
комплектація FP-1 на початку 2024 року. 

Це просто магія якась в дусі чорного мага Андрія Борисича.

І навіть якби в них була б захищена CRPA антенна (супутникової навігації) - фахівці чудово
знають, що зі збільшенням кількості станції РЕБ потрібно збільшувати кількість елементів на
антені. 

Тож скільки станцій РЕБ було на цих змаганнях, і яка CRPA антенна стояла на FP-1?.. І чому
державі для Сил оборони продавалися літаки без CRPA антени?..

До речі, я не бачу нічого поганого в автопілоті «оранж куб» за 600 доларів - на ударному дроні,
який летить в один кінець саме такий і повинен бути. 

Ми самі подібний автопілот використовували, проте ми не заявляємо, що зі стандартною антеною
«він проходить під всіма РЕБами» - це повна маячня.

Також хочу нагадати, що в законодавстві України, яке стосується порядку закупівель зброї, немає
ніяких «конкурсів американського посольства», проте є чітко визначений умови, вимоги і
процедури. Дивно, що наші депутати з Комітету по обороні не звернули на це увагу.

До того ж, будь яки полігоні випробування сильно відрізняються від реальних застосувань дронів в
бойових операціях. Полігоні випробування можна провести таким чином, щоб «зарубати» будь-
який дрон, якій до цього успішно застосовувався роками. 

Нагадаю, що наші «Списи» успішно застосовувалися з серпня 2022 року, «Люті» і «Бобри», інші
дрони доказали свою високу ефективність в 2023 році. Навіщо їм «американські змагання» на
полігоні?.. - Повна маячня.

Штілерман розповів депутатам, що після перемоги на «конкурсі американського посольства» до
них в чергу вишикувалися «енд-юзери», хоча всі, хто хоч колись щось продавав МО знає, що
процедура закупівлі дещо інша. 

Також Штілерман заявив, що до них прийшла черга потенційних інвесторів - «весь київський
бомонд пропонував нам гроші», і таким чином він познайомився з Ігорем Хмельовим - людиною
Міндіча, а потім і з самим Міндічем.

Тут цікаво яким чином «весь київський бомонд» дізнався про цю «велику подію» - «перемогу над
здоровим глуздом на замовлення американського посольства», і чому інвестори прибігли через це
з грошима, коли інвесторів цікавлять тверді замовлення і стабільні прибутки?..

Штілерман стверджує, що гроші, які отримує його компанія «з Європи і Америки» - це його
особиста справа, бо «ніяких державних коштів там немає». Вибачте, але в нас весь бюджет
дотаційний. 

Різниця тільки в тому, що хтось отримає фінансування «як всі», на загальних умовах, а Фаєрпоінт
чомусь має свою особисту лінію постачання грошей напряму від урядів дружніх країн по так званій
«данській моделі». І такі умови для них створили перші особи нашої держави.

Штілерман ставить під сумнів достовірність «плівок НАБУ», і вимагає від НАБУ оприлюднення
плівок, прекрасно розуміючи, що зараз це неможливо - до того, як плівки стали доказом в
кримінальному провадженні.

Найбільш цікаво було послухати про аудит Fire Point. Цим фіговим листочком компанія збирається
захищатися від обвинувачень НАБУ і об основаних підозр з боку суспільства.

Штілерман каже, що вони пройшли аудит за 2024 рік, проте назву компанії і сам аудит він
оприлюднити не може, бо таки умови контракту з аудиторами.

Цікаво, що кілька тижнів тому, коли вийшла нова серія плівок з Умеровим і Міндічем, Фаєрпоінт
оперативно опублікувала заяву-звернення до НАБУ, де заявила про свою непричетність, написала
про аудит і підтверджений дохід.

Потім цей документ чомусь прибрали, проте він залишився на сторінці Штілермана в мережі X, бо
там через годину після публікації прибрати допис неможливо.

Як каже Штілерман «була задача дослідити відповідність ціноутворення до законодавства». 

Аудитори нібито 9 місяців рахували прибуток «не тільки по нашій компанії, а по всьому ланцюжку
постачання», - каже Штілерман.

Були проведені «Товароведческі експертизи,
Бухгалтерські експертизи 
Економічні експертизи» - цитата.

І за 2024 рік середня маржа - 21,52%. А зараз триває аудит 2025 року.

Все це чудово. 

Але, згідно з законодавством, при заключенні контракту на постачання БПЛА обовʼязково
подається ВИСНОВОК ЕКСПЕРТА, яким експерт засвідчує, що вартість виробу розрахована
правильно, і прибуток на продажі виробу - виробу, а не компанії, не «ланцюжка постачання» - не
перевищує дозволених 25 відсотків.

До чого тут якійсь аудит, Штілерман? 

Покажіть висновок експерта. Дуже цікаво подивитися, яким чином ви «натягнули сову на глобус»,
склавши вартість електронних і електромеханічних компонентів - до двох тисяч доларів, вартість
двигуна - до шести тисяч доларів, вартість корпусу, фюзеляжу літака - до трьох тисяч доларів, і в
підсумку «намалювали» ціну 55 тис доларів на початку 2024 року.

Вартість вашого ФП-1 у 2024 році ніяк не виходить більше 15 тис доларів, пан Штілерман. Навіть з
банкетом, дівчатами, і польотами на Марс.

Наші дрони - аналогічні вашим за виключенням ціни двигуна (5 тис доларів) стоїли всього-
навсього 5 тис доларів.

Надайте висновок експерта, Штілерман. Бо це вже державна зрада - ми могли б мати
щонайменше в 4 рази більше дронів діпстрайк, якби не ваша жадібність.

Ні аеродинаміці, ні сопромату, ні радіоелектроніці, ні теорії автоматичних систем управління - не
учать в МФТІ, якій нібито закінчив пан Штілерман. 

Ракетним технологіям не учать. Людина, яка займалася земельними спекуляціями, тепер,
займається спекуляціями на важливих оборонних проєктах України під час війни.

Штілерман спромігся зібрати засідання Комітету ВР задля відбілювання своїх оборудок. 

Нагадаю, що мені цього не вдалося з жовтня 2025 року, попри кричущу ситуацію з нашим
підрозділом і виробництвом дронів, які долітали до центру москви. 

І ще одне. Як тільки «тепла ванна» стає недостатньо теплою, коли депутати задають «незручні
питання», Штілерман кричить на них, як бос мафії на своїх підлеглих. І постійно жує жуйку. Ну це
взагалі…

Прошу НАБУ і САП прийняти цей мій допис як чергове свідчення в справі проти мародерів. І,
нарешті, забезпечити мені охорону від цього кодла.

Засідання Комитету ВР - https://youtu.be/ddrFtNGj2gw?t=2887&si=tE5TWOkLo_8CGQRN

Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки, засновник
громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації “Matrix-UAV”; сторінка
автора у Фейсбук
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